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1) Opening 

De voorzitter opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen welkom.  
 
a) Mededelingen 
De voorzitter geeft aan dat Theo van Hezik (penningmeester NDB) wegens privéomstandigheden 
helaas niet aanwezig is. Alle agendapunten van de penningmeester zijn wel vooraf met hem 
doorgesproken. 
In de vorige online ALV heeft Ruud Willersen (DORA) verzocht om uit te zoeken of het mogelijk was 
om in de stemtool de stemmen te verdelen tussen de verschillende keuzemogelijkheden. Paul 
Engelbertink (NDB) geeft aan dat we hier navraag naar hebben gedaan en dat dit geen standaard 
mogelijkheid is in de stemtool van Online-ALV. Voor dit moment lijkt het gezien de agendapunten 
waarvoor we de stemtool gaan gebruiken (herverkiezing Jacques Michel Bloi en Hans Elzer) ook niet 
noodzakelijk. Paul heeft voorafgaande aan de ALV hierover contact gehad met Ruud Willersen 
(DORA) en Tseard Douma (FDB), meestal de vaste leden van de stemcommissie, en zij konden zich 
hierin vinden. 
Het is bij het stemmen dus alleen mogelijk, met je volledig aantal stemmen, te kiezen tussen “Ja”, 
“Nee” en “Onthouding”. Het verdelen van de stemmen over meerdere keuzes is niet mogelijk. 
 
b) Vaststellen agenda 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
c) Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken 
 
2) Vaststellen notulen ALV 10 juli 2021 

De voorzitter neemt de notulen verder paginagewijs met de vergadering door.  
Paula Efdé (FDB) heeft twee grammaticale verbeteringen. Alle actiepunten van de vorige ALV (pagina 
11 van de notulen) zijn uitgevoerd.  
Voordat de voorzitter vraagt de notulen goed te keuren, vraagt Borg Jansen (NDB) nog even van een 
aantal aanwezigen met dubbele namen wie ze exact zijn, om zodoende de presentielijst volledig af te 
kunnen vinken en de stemgerechtigdheid te kunnen vaststellen. 
Er zijn geen verdere opmerkingen, bovenstaande correcties worden verwerkt en de notulen worden 
goedgekeurd. 
 
3) Ontwikkelingen NDB en dartssport (presentatie) 

Frances van Kooten (NDB) en Paul Engelbertink (NDB) nemen de vergadering mee door de sheets 
ontwikkelingen.  
 
Bestuur | Kantoor | Commissies:  
Frances van Kooten (NDB): Opnieuw hebben we een heel raar coronajaar doorgemaakt. Alles is in 
het najaar op een ‘normale’ manier opgestart maar helaas hebben we alles ook al weer vrij snel 
moeten stoppen vanwege nieuwe coronamaatregelen. Op kantoor en binnen de commissies zijn er 
geen personele veranderingen geweest. Binnen het bestuur gaan er dit jaar nog wel enkele 
veranderingen plaatsvinden. Iets later in de vergadering stellen twee bestuursleden zich weer 
herkiesbaar en Wilco van Luttikhuizen heeft aangegeven te stoppen als bestuurslid. Daar staan we 
iets verderop in deze vergadering nog even bij stil.  
 
Corona: 
Paul Engelbertink (NDB): Zoals Frances al aangaf was 2021 wederom een uitdagend coronajaar. 
Eigenlijk was alles al weer opgestart. De LaCo en de SuperLeague waren al weer in volle gang, de 
play-offs zijn gespeeld, veel regionale competities waren alweer begonnen, voorbereiding voor de 
Dutch Open Darts was alweer in volle gang en dan krijg je toch weer te maken met aangescherpte 
coronamaatregelen waardoor je weer moet schakelen en veel moet cancelen of uitstellen. We hebben 
op dit moment te maken met een lockdown die zeker tot en met 14 januari gaat duren en wat er 
daarna weer kan weet op dit moment niemand. Wij houden alles natuurlijk nauwlettend in de gaten en 
schakelen zodra dit mogelijk is en informeren jullie allemaal dan ook gelijk. Uiteraard heeft dit alles 
helaas ook weer gevolgen voor de competities en toernooien. Daarover zo meer. Wij hebben het 
afgelopen jaar verschillende online meetings georganiseerd waarin we jullie hebben bijgepraat of 
zaken met elkaar hebben besproken. Die meetings blijven we ook in de komende tijd nog organiseren. 
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Uiteraard kunnen jullie ons altijd bellen of mailen bij vragen rondom de coronacrisis en de daarbij 
behorende maatregelen. Wij helpen graag!  
 
TOTO Dutch Open Darts 2022: 
Paul Engelbertink (NDB): De nieuwe coronamaatregelen raken natuurlijk ook de Dutch Open Darts. 
Zoals al aangekondigd hebben we het evenement verplaatst van begin februari naar 10,11 en 12 juni. 
Dat was een flinke puzzel om dit evenement te verplaatsen. Je hebt natuurlijk te maken met veel 
factoren zoals beschikbaarheid in de locatie en op de internationale agenda. Daarnaast moeten alle 
partners en leveranciers ook op de nieuwe datum wel beschikbaar zijn. We hebben de inschrijving 
gewoon open gelaten en hotelboekingen worden automatisch doorgeschoven.  
 
NDB Rankingseizoen:  
Paul Engelbertink (NDB): Normaal gesproken zou het NDB rankingseizoen natuurlijk al begonnen zijn. 
Door opgelegde maatregelen was dat tot nu toe niet mogelijk. Eind januari staat de eerstvolgende 
ranking op het programma in samenwerking met de DVS. We houden samen met de DVS goed in de 
gaten wat mogelijk is en begin januari wordt daar een knoop over doorgehakt of dit kan doorgaan.  
 
LaCo en SuperLeague: 
Paul Engelbertink (NDB): Deze twee competities zijn gestart. Gelukkig hebben we de laatste 
speelweek van 2021 voor de winsterstop ook gewoon kunnen spelen. De eerstvolgende speelronde 
op 8 januari zal niet doorgaan. Daar krijgen de captains en de lidorganisaties deze week nog een mail 
over. De volgende speelronde vindt plaats op 22 januari. We gaan erop dit moment vanuit dat die 
weer normaal plaats kan vinden. Ook al is de horeca weer open tot slechts vijf uur, dan zal het wel 
doorgaan. Wedstrijden dienen dan eerder te beginnen. Mocht blijken na de persconferentie in januari 
dat dit niet kan, gaan we daar natuurlijk op acteren.  
 
Finaledagen: 
Paul Engelbertink (NDB): De landelijke divisie- en bekerkampioenschappen gaan we na de zomer 
organiseren. Dit doen wij omdat we de lidorganisaties de maximale ruimte willen geven om jullie 
competities af te kunnen ronden. De LaCo finales, SuperLeague promotie en degradatiewedstrijden 
en dergelijke gaan wij opnieuw inplannen. Wij geven de lidorganisaties dus de ruimte om tot en met 
de zomer, m.u.v. het Dutch Open Darts weekend op 10,11 en 12 juni, de competities te kunnen 
afronden. Dat is voor ons nu het belangrijkste en vandaaruit kijken we verder. We moeten nu vooral 
anticiperen en handelen naar wat er mogelijk is.  
 
Contributie en ledenopgave: 
Paul Engelbertink (NDB): Hierover hebben alle lidorganisaties al een e-mail ontvangen. Hierin hebben 
we aangegeven hoe de contributiestructuur normaal werkt. Ook hebben we uitgelegd dat jullie in 
december 2021 van ons geen factuur krijgen. Dit doen we vanwege de onzekerheid of we in januari 
wel of niet kunnen beginnen met de (regionale) competities. Mede afhankelijk daarvan zal er een plan 
gemaakt moeten worden hoe om te gaan met de contributie. Hier nemen we graag even de tijd voor 
om de juiste beslissing te kunnen maken. Net zoals we dit vorig jaar hebben gedaan. Hiervoor dus 
nog even geduld. Voor eind januari ontvangen jullie meer informatie.  
 
De ledenopgave is wel heel belangrijk voor de NDB. Ook hier hebben jullie herhaaldelijk een mail over 
ontvangen. Helaas hebben hier nog altijd 8 lidorganisaties niet op gereageerd. Dit is wel echt 
belangrijk. Die ledencijfers geven niet alleen aan waar we nu staan qua aantal leden, en hoeveel 
leden hebben we door de coronacrisis verloren, maar we dienen deze cijfers ook aan te dragen bij 
NOC*NSF en dat heeft ook weer gevolgen voor de subsidie. Dus die gegevens zijn heel belangrijk en 
ik zou de bonden die nog niet gereageerd hebben dringend willen verzoeken dit alsnog zo snel 
mogelijk te doen.   
 
Internationale ontwikkelingen:  
 
Lakeside Qualifier:  
Paul Engelbertink (NDB): We hebben in december de Lakeside Qualifier georganiseerd in De Bonte 
Wever. Dit zou eigenlijk de World Masters zijn maar dat kon niet doorgaan. Ook is uiteindelijk de 
World Open niet door gegaan en hebben we de Qualifier gesplitst. Eén editie in Nederland en één in 
Engeland. Dit hebben we gedaan om de Nederlandse darters de kans te geven om zich te plaatsen 
voor de Lakeside. We hebben dit toernooi met allemaal extra coronamaatregelen georganiseerd en dit 
is goed verlopen. Het evenement is op Dartconnect gespeeld en dat is ook goed bevallen. We hadden 
ook mooie winnaars: Jongens: Bradly Roes en Luis Liptow. Meisjes: Wibke Riemann. Dames: 
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Marjolein Noijens. Heren: Mario Vandenbogaerde en Ryan de Vreede. Helaas is de Lakeside, 
vanwege verslechtering van de coronacrisis in Engeland, uitgesteld naar april. Dit evenement zal wel 
gespeeld worden met dezelfde spelers.  
 
Terugblik JDC WK: 
Paul Engelbertink (NDB): Gelukkig heeft dit evenement plaatsgevonden. Dat was af en toe heel 
spannend aangezien we ook hier met allerlei coronamaatregelen te maken hadden. Veel extra werk 
maar dat was het wel waard. We hebben namelijk zilver en brons gehaald bij het WK teams. Vier 
Nederlanders wisten de kwartfinale te bereiken op de Winmau MVG Masters. Bram van Dijk wist in 
dat toernooi zelfs de derde plaats te behalen. Ook haalden drie Nederlandse jongens de kwartfinale 
van de JDC World Finals en Bradly Roes wist zich te plaatsen voor de finale van het individuele JDC 
WK. Die finale vond plaats op 18 december in ‘Ally Pally’ en die wist Bradly te winnen. Een geweldige 
prestatie!  
 
MAD: 
Paul Engelbertink (NDB): Er zijn met de organisatoren van MAD meerdere gesprekken gevoerd en 
daar zijn goede ideeën besproken. Vincent van der Voort, Michael van Gerwen, Gerard Elderenbosch 
en John Lokken zijn hierbij betrokken. Uiteindelijk heeft corona ook hier roet in het eten gegooid. De 
NDB blijft in nauw contact met de MAD en gezamenlijk kijken we wat er wel kan en schakelen we met 
elkaar bij nieuwe initiatieven. Inmiddels is MAD internationaal zich ook aan het herpositioneren.  
 
4) Jaarplan 2022 

De voorzitter geeft aan dat dit het 2e jaarplan is in de cyclus van ons gezamenlijk vastgestelde 
meerjarenbeleidsplan 2021-2024. Hierin een kleine terugblik en een beschrijving van wat we in 2022 
willen gaan uitvoeren. 
Paula Efdé (FDB) meldt dat het aantal genoemde rankings niet klopt. Dit wordt nagekeken en 
aangepast. 
De vergadering stemt in met het jaarplan 2022  
 
5) Begroting 2022 

Paul Engelbertink (NDB): Normaal zou Theo dit gedeelte natuurlijk voor zijn rekening nemen maar hij 
kan er helaas niet bij zijn vanavond vanwege privéomstandigheden. Wij presenteren voor het eerst 
een negatieve begroting. Uiteraard is deze begroting uitgebreid binnen het bestuur en de financiële 
commissie besproken. Bij deze negatieve begroting gaan we ervanuit dat we een ‘normaal’ jaar 
kunnen organiseren, zoals we dit binnen ons meerjarenbeleidsplan hebben afgesproken. Deze 
begroting is voor de huidige lockdown opgesteld. De laatste paar jaar hebben we positief afgesloten 
en de verwachting is ook dat we dat dit jaar doen. Het is wel belangrijk dat iedereen zich realiseert dat 
we in een ‘normaal’ jaar echt de min in gaan. Dit hebben we vorig jaar ook al eens aangegeven tijdens 
het bespreken van de meerjarenbegroting. Hierover straks meer bij terugkoppeling van de werkgroep 
die over de contributie heeft nagedacht. Het verlies dat we in deze begroting presenteren heeft 
grotendeels te maken met het ledenverlies, minder subsidie vanuit NOC*NSF en indexatie van kosten.  
Het is heel moeilijk om op dit moment, in deze tijd, een fatsoenlijke begroting te maken. Een begroting 
is natuurlijk een overzicht van de kosten en opbrengsten die we het komende jaar verwachten, maar 
door de coronacrisis en bijbehorende maatregelen is het heel moeilijk in te schatten wat allemaal wel 
en niet kan.  
 
Borg Jansen (NDB) gaat iets dieper in op de verschillende onderdelen van de begroting. Er is een 
extra kolom met vergelijkende cijfers opgenomen omdat er anders alleen “coronajaren” ter vergelijking 
zouden zijn. Hierdoor krijgen we in de vergelijkende cijfers ook een iets reëler beeld zonder corona. 
Daarnaast licht Borg toe dat de kolom van de begroting 2021 die is opgenomen, scenario 2 is uit de 
begroting 2021. Voor 2021 hadden we destijds een begroting met 4 scenario’s. Scenario 2 was het 
scenario wat destijds uitging van een start per september 2021 inclusief een Dutch Open in 
september. Inmiddels weten we dat dat scenario geen werkelijkheid is geworden.  
Vervolgens geeft Borg per blok een korte toelichting die ook in zijn geheel is terug te lezen in de 
tekstuele toelichting die onderdeel uitmaakt van de begroting. 
 
Paul Engelbertink (NDB): Deze begroting is tot stand gekomen na uitgebreid overleg met Theo. Onze 
penningmeester is van het principe om een sluitende begroting neer te leggen. Echter ziet Theo ook 
wel in dat we eigenlijk al een paar jaar lang negatieve cijfers zouden presenteren wanneer alles 
normaal georganiseerd zou kunnen worden. Er zijn de laatste jaren iedere keer ‘incidentele 
ontwikkelingen’ waardoor we geen verlies draaien aan het einde van het jaar. Uiteraard gaan we met 
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de huidige begroting in coronatijd zeer voorzichtig om en gaan we doen wat we moeten doen maar 
houden we de financiën natuurlijk zeer goed in de gaten. Dit hebben we de afgelopen twee jaar ook al 
gedaan. 
 
6) Terugkoppeling en voorstel werkgroep contributie/financiering 

Paul Engelbertink (NDB): Toen we met elkaar de meerjarenbegroting hebben vastgesteld, hebben we 
al aangegeven dat we de financiële situatie van de NDB onder de loep moeten nemen. We weten dat 
we onder ‘normale’ omstandigheden al een paar jaar verlies zouden lijden. Er zijn de laatste jaren 
echter iedere keer ‘incidentele ontwikkelingen’ waardoor we geen verlies draaien aan het einde van 
het jaar.  
In de vorige ALV hebben we afgesproken om een werkgroep in te stellen die naar de toekomstige 
financiële situatie van de NDB zou kijken. De werkgroep is sinds de vorige ALV drie keer bij elkaar 
gekomen.  
Binnen de werkgroep hebben we met elkaar gesproken over de zorgwekkende financiële situatie voor 
de NDB in de komende jaren. Eigenlijk concluderen we allemaal dat er geld bij moet om alle zaken uit 
het meerjarenbeleidsplan, die we met alle lidorganisaties hebben afgesproken, op een goede manier 
te kunnen blijven doen en organiseren. 
We hadden al een negatieve meerjarenbegroting (jaar 2022, 2023 en 2024) vastgesteld maar met het 
huidige ledenverlies vanwege de coronapandemie ziet onze financiële situatie er plotseling nog veel 
slechter uit. We ontkomen op dit moment dus niet aan contributieverhoging. 
Vandaag bespreken we dit voorstel, het is te complex om hier zomaar in één ALV over te beslissen. 
Na vandaag kunnen de aanwezigen hiermee terug naar hun eigen bestuur om dit breder te 
bespreken, waarna we voor de volgende ALV nog een bijeenkomst willen organiseren waarin we het 
voorstel nog eens doornemen. 
 
In de werkgroep zaten Jaap Drost (penningmeester FDB), Renee Langevoort (penningmeester 
DBMN), Peter Maartense (secretaris RDO en lid Financiële commissie), Joan Westerhof (secretaris 
DVS), Simon Slagter (penningmeester DOT), Ferry van Veen (penningmeester DBBR), Theo van 
Hezik (penningmeester NDB), Frances van Kooten (voorzitter NDB) en de kantoormedewerkers van 
de NDB. Ik wil iedereen van deze commissie danken voor alle tijd en het uiteindelijke voorstel dat op 
tafel ligt.  
 
Karin Harmsen (DVS): Het enige wat ik lees is dat we een contributieverhoging willen doorvoeren. Is 
dat het enige waar de werkgroep over gesproken heeft of zijn er nog andere ideeën gekomen of 
bijvoorbeeld bezuinigingen besproken? Ook lees ik de wens om nog een extra persoon aan te 
nemen? Waar heeft die werkgroep over beslist? Ik kan niet uit het stuk halen of er nog meer ideeën 
ontstaan zijn om geld te genereren?  
 
Paul Engelbertink (NDB): De werkgroep heeft helemaal nergens over beslist. Zij hebben een voorstel 
gemaakt om de contributie te verhogen. Zowel binnen de werkgroep als ook al eens eerder in de ALV 
hebben we heel duidelijk besproken dat als we datgene willen doen wat we met elkaar binnen de het 
meerjarenbeleidsplan hebben afgesproken dan moet er structureel geld bij anders gaan we verlies 
lijden zoals we nu al hebben laten zien met de negatieve begroting. Uiteraard kunnen we ook kijken 
waar we nog kunnen bezuinigen maar daar lossen we de uitdagingen niet mee op bij het uitvoeren 
van de plannen zoals afgesproken. Bezuinigen moet dus niet het uitgangspunt zijn. Ditzelfde geldt een 
beetje voor het weer aanvullen met de 4e FTE. We hebben er in de coronacrisis voor gekozen om de 
vrijgekomen vacature tijdelijk niet te vullen. Maar wanneer we alles willen doen wat we hebben 
afgesproken is dit geen wens maar meer noodzaak. Ga je hierin bezuinigen dan krijg je een andere 
discussie. Dan kun je namelijk zeker niet waarmaken wat we hebben afgesproken.  
 
Karin Harmsen (DVS): Toch mis ik de ideeën om op een andere manier geld te genereren. Ik krijg nu 
het beeld dat de contributieverhoging wordt doorgezet om een extra man te kunnen financieren op 
kantoor. Zo voelt het, en dat gevoel moet je wel proberen weg te nemen. Zeker bij je leden.  
 
Paul Engelbertink (NDB): Ik begrijp wat je zegt. Zoals zojuist gezegd betreft het alleen geen extra 
man, maar alleen het volledig benutten van de afgesproken FTE’s welke we wegens corona tijdelijk 
hadden teruggebracht om kosten te besparen. Het gaat echt om de afspraken die we met elkaar 
gemaakt hebben. We hebben in het voorstel ook op een rijtje gezet wat de NDB zoal allemaal doet. 
Wij concluderen dan ook dat je in een ‘normaal’ jaar met drie FTE gewoon handjes te kort komt om 
alles op een professioneel niveau te regelen en te organiseren. Dat is dus wel heel belangrijk om in 
gedachte te houden. En ja natuurlijk kun je bezuinigen en vaste kosten omlaag brengen maar dan ga 
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je als NDB wel een andere richting op. En dat is eigenlijk een andere discussie omdat we nu hebben 
gezegd; datgene wat we met elkaar hebben afgesproken in het meerjarenbeleidsplan willen we de 
komende jaren gaan uitvoeren. Maar dit soort opmerkingen en discussies nemen we zeker mee en 
moeten we nogmaals met alle lidorganisaties goed bespreken.  
 
Frances van Kooten (NDB): Nog ter aanvulling. Ik zie nu al dat drie man keihard zitten te werken op 
het NDB kantoor. Ondanks coronatijd. Als ik zie wat er allemaal gedaan wordt en met alles wat we 
nog graag willen dan heb je de vierde man weer nodig. Alleen vanwege de coronacrisis hebben we 
gezegd dat we de 4e FTE voorlopig nog niet invullen.  
 
Martin Dekker (DBMN): is er ook gekeken naar andere sportbonden? Hoe die zijn omgegaan met de 
contributie en indexering in de afgelopen jaren? Wij staan natuurlijk al een jaartje of twintig stil. Ik denk 
dat wij hier een uitzondering op zijn? 
 
Paul Engelbertink (NDB): Hier hebben we het nu in de werkgroep niet specifiek over gehad. Maar 
natuurlijk is dat heel verschillend. Natuurlijk zijn er bonden die een contributieverhoging hebben 
doorgevoerd en er zullen er ongetwijfeld ook wel enkele zijn die dat niet gedaan hebben. Het is 
natuurlijk lastig vergelijken aangezien je niet weet wat een betreffende bond allemaal is gaan doen en 
welk beleid ze hebben aangenomen en wat ze daarvoor nodig hebben gehad.  
 
Martin Dekker (DBMN): Ik denk wel dat het interessant is om hier eens naar te kijken met name naar 
die bonden die enigszins te vergelijk zijn. En een vierde man op kantoor kan zichzelf natuurlijk ook 
terug gaan verdienen. Bijvoorbeeld ondersteuning naar de commerciële kant. Ik zie daar wel positieve 
punten aan.  
 
Patrick Stolk (NDB): Ik wilde even aanvullen dat de contributie al vanaf het begin van de euro op 10 
euro staat. Dat is bijna 20 jaar geleden. Als je dat terugkijkt is dat nu nog ruim 7 euro waard. Als je 
daar de komende inflatie bij optelt ga je naar slechts 6,50 euro toe. Je kunt dus eigenlijk zeggen dat 
het voorstel om de contributie te verhogen niet echt een verhoging is maar juist het gelijktrekken van 
de inflatie van de afgelopen 20 jaar.  
 
Arjan Luijendijk (DBMN): Eén van de antwoorden kun je terugvinden in het jaarplan waar we het 
zojuist over gehad hebben. Eén van de speerpunten van het bestuurslid marketing is acquisitie van 
nieuwe sponsoren. Het heeft dus de aandacht.  
 
Paul Engelbertink (NDB): Dat is zeker zo. In het meerjarenbeleidsplan zitten natuurlijk allemaal zaken 
die uiteindelijk winst op kunnen leveren voor de NDB. Maar dan moet je wel de capaciteit hebben om 
dit uit te voeren.  
 
Paul Engelbertink loopt gezamenlijk met de ALV nog door het voorstel van de werkgroep heen. Dit is 
ook allemaal terug te lezen in de vergaderstukken.  
 
Paul sluit af met alle leden van de werkgroep nogmaals te danken voor hun tijd en inzet. 
 
7) Adviescommissie 

De voorzitter licht toe dat het bestuur en de adviescommissie in de laatste ALV de opdracht hadden 
gekregen om nogmaals met elkaar in gesprek te gaan. Dit is gebeurd en er zijn een aantal goede 
gesprekken gevoerd met elkaar. Dit is ook te lezen in het verslag in bijlage F van de vergaderstukken. 
Er is gezamenlijk besloten de adviescommissie op te heffen. De voorzitter dankt alle leden voor hun 
inzet, ze hebben al een bloemetje ontvangen. De vergadering stemt in met het opheffen van de 
adviescommissie. 
 
8) Rooster van aftreden en (her)verkiezingen bestuur 

De voorzitter geeft aan dat Wilco van Luttikhuizen aan heeft gegeven niet herkiesbaar te zijn voor een 
2e termijn. Door de drukte op zijn werk is er onvoldoende tijd over voor zijn bestuursfunctie bij de NDB. 
De voorzitter dankt Wilco voor zijn inzet.  
Jacques Michel Bloi en Hans Elzer hebben aangegeven herkiesbaar te zijn voor een volgende termijn.  
De voorzitter geeft het woord aan Borg Jansen (NDB) voor een technische toelichting op de stemtool. 
Als iedereen actief is in de stemtool gaan we over tot de stemmingen.  
Jacques Michel is unaniem (94 stemmen voor) herkozen voor een 2e termijn. Hans is met 86 
stemmen voor en 8 stemmen tegen ook herkozen voor een 2e termijn. 
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Johan Sierat (DBA) merkt naar aanleiding van de stemming nog op dat door de manier waarop 
Online-ALV de uitslag weergeeft, deze niet helemaal anoniem hoeft te zijn. Als er één lidorganisatie 
afwijkend van de rest stemt, dan zie je daarbij om hoeveel stemmen dat gaat. Daaruit zou je de 
betreffende lidorganisatie kunnen afleiden. Borg Jansen (NDB) bevestigt dat dit inderdaad het geval is 
en spreekt haar verbazing uit. Dit zal voorgelegd worden aan de softwareleverancier. 
 
9) Reglementswijziging 

De voorzitter licht toe dat er één kleine wijziging is in het Algemeen Wedstrijdreglement (AWR). Dit is 
de toevoeging van de Richtlijn gender- en seksdiverse personen. Deze is in de voorjaars ALV al 
besproken en moet nu alleen worden toegevoegd aan het rijtje in het AWR. De vergadering gaat 
akkoord en het reglement wordt vastgesteld. 
 
10) Rondvraag 

Paul Engelbertink (NDB) dankt iedereen weer voor de flexibiliteit om op deze digitale manier de ALV 
te kunnen houden. Hij spreekt de hoop uit dat dit de laatste digitale ALV is en we de volgende keer 
elkaar weer fysiek kunnen treffen. 
 
11) Sluiting 

De voorzitter sluit zich aan bij de woorden van Paul. Daarnaast wijst hij nog even op de digitale 
nieuwjaarsborrel waarvoor iedereen een uitnodiging heeft ontvangen en hoopt daar veel van de 
aanwezigen te zien. De voorzitter sluit om 22.00 uur de vergadering af met een dankwoord naar alle 
aanwezigen.  
 
Besluitenlijst 

• Notulen ALV 10 juli 2021 vastgesteld. 

• Jaarplan 2022 vastgesteld. 

• Begroting 2022 vastgesteld. 

• Adviescommissie opgeheven. 

• Jacques Michel Bloi en Hans Elzer herkozen voor een 2e termijn. 

• Algemeen Wedstrijdreglement vastgesteld. 

 
Actiepuntenlijst 

✓ Notulen ALV 10 juli 2021 op de site plaatsen. 
✓ Jaarplan 2022 op de site plaatsen. 
✓ Begroting 2022 op de site plaatsen. 
✓ Eind januari uitsluitsel contributie seizoen 2021/2022. 
✓ Algemeen Wedstrijdreglement op de site plaatsen. 
✓ Actiepunten online stemtool (indien nodig ivm online vergaderen). 

 


